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Introducció 
Els dies de Nadal són dies plens de màgia i emoció. Les tradicions que envolten aquestes 

festes són costums arrelades en la nostra memòria i ens apropen als nostres éssers 

estimats.  

A l’Ajuntament de Sant Andreu de la Barca ens estimem molt el Nadal, i per això tot l’equip, 

tant tècnic com polític, hem treballat durant mesos per oferir a la nostra ciutadania el 

catàleg d’activitats nadalenques més complet possible. Tanmateix, les nostres ganes de 

millorar contínuament ens porten a voler conèixer l’èxit d’aquestes activitats cap a la 

ciutadania. 

Amb aquest objectiu de millora contínua, i posant en valor la participació ciutadana a la 

nostra ciutat, hem volgut impulsar per primer cop una enquesta ciutadana de valoració de 

les activitats de Nadal del període 2024 - 2025. Aquesta enquesta s’ha realitzat de manera 

digital i fent difusió en els mitjans de comunicació digitals per intentar arribar a un gran 

nombre de veïns i veïnes. 

Finalment, un cop finalitzat el procés de consulta, es presenten les dades i els resultats 

obtinguts, com a exercici de transparència cap a tota la ciutadania.  

Des de l’Ajuntament, agraïm a tots els santandreuencs i santandreuenques que han 

participat en aquesta enquesta i ens comprometem a treballar les vostres propostes per 

continuar millorant el Nadal a Sant Andreu de la Barca. 
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Dades generals de l’enquesta 
➢ Motiu de la consulta: Valoració de les activitats de Nadal 2024-2025 

➢ Dates de la consulta: del 8 al 15 de gener de 2025 

➢ Format de l’enquesta: anònima 

➢ Plataforma utilitzada: Google Forms 

➢ Dades dels i de les participants: a continuació es mostren els resultats socio-

demogràfics dels participants de l’enquesta, respecte la seva franja d’edat, gènere, 

barri de residència i idioma d’elecció per contestar les preguntes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Enquesta de valoració de les activitats de nadal 2024 – 2025 | 5 
 

➢ Suggeriments rebuts: 258 

➢ Categories obtingudes segons els suggeriments rebuts: 3821 

Valoració general de les activitats de Nadal 
Quina valoració li donaries a les activitats de Nadal? 
Total 540 

Mitjana 4,2 
Puntuats amb 4 o més 78,33% 

 

 

A la pregunta obligatòria de valoració global del programa d’activitats de nadal, la 

ciutadania ha expressat la seva satisfacció general per les activitats realitzades, obtenint 

 
1 El nombre de suggeriments categoritzats és superior al nombre de suggeriments rebuts degut a 
que, sovint, es pot obtenir més d’un suggeriment categoritzable d’una mateixa resposta oberta per 
part d’un/a participant. 
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una valoració mitjana de 4,2 punts sobre 5. Aquest resultat suposa una àmplia millora 

respecte els resultats obtinguts en l’edició 2023 – 2024, amb un augment de 0,5 punts. 

Valoració de l’espectacle d’encesa de llums 
Quina valoració li donaries a l’espectacle d’encesa de llums? 

Total 463 
Mitjana 3,8 

Puntuats amb 4 o més 65,44% 
 

 

L’acte de l’encesa de llums ha estat millor valorat que el de l’any anterior, obtenint una 

millora de 0,3 punts sobre 5 per sobre en quant la valoració mitjana. Tanmateix, s’han 

obtingut 17 propostes obertes dirigides a actes, la majoria respecte la necessitat de 
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millorar el so o d’informar per avançat del llençament del castell de focs, per minimitzar 

l’impacte en infants i animals de companyia. 

Valoració dels tallers i espectacles infantils 
Els tallers infantils per preparar el fanalet de nadal va ser una iniciativa que va començar el 

passat nadal, amb la col·laboració de les associacions de veïns de la ciutat. Enguany, 

l’assistència als tallers per part dels participants a l’enquesta ha estat la següent: 

Has assistit a algun dels tallers infantils de Nadal del Fanalet de Reis? 
Taller Assistents 

Jardins Montserrat Roig (barri de Can Prats) 48 
Plaça Clara Campoamor (barri del Palau) 56 

Plaça Federico Garcia Lorca (barri del Centre) 40 
Jardins Pedemonte (barri de la Solana) 71 

Plaça Onze de Setembre (barri del Pla de l’Estació) 26 
 

Quina valoració li donaries al taller infantil de Nadal del Fanalet de Reis? 
Total 312 

Mitjana 4,0 
Puntuats amb 4 o més 71,47% 
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Com es pot concloure amb els resultats, el taller del fanalet de nadal ha estat una activitat 

satisfactòriament valorada i que ha millorat la seva valoració respecte el darrer any. 

Respecte l’espectacle infantil Fem cagar el Tió, també es va realitzar en dos barris diferents 

de la ciutat. 

Has assistit a algun dels espectacles infantils de Fem cagar el Tió? 
Taller Assistents 

Plaça Clara Campoamor (barri del Palau) 81 
Plaça Onze de Setembre (barri del Pla de l’Estació) 105 

 

Quina valoració li donaries a l’espectacle infantil Fem cagar el Tió? 
Total 253 

Mitjana 4,1 
Puntuats amb 4 o més 76,28% 
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Com es pot concloure amb els resultats, l'espectacle infantil Fem cagar el Tió ha estat una 

activitat satisfactòriament valorada i que ha millorat la seva valoració respecte el darrer 

any. 

Valoració de les activitats comercials de Nadal 
Quina valoració li donaries a la Fira de Nadal celebrada  

a la Plaça de la Font de la Roda? 
Total 445 

Mitjana 4,0 
Puntuats amb 4 o més 72,36% 
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Com es pot concloure amb els resultats, la Fira Comercial de Nadal ha estat una activitat 

satisfactòriament valorada i que ha millorat la seva valoració respecte el darrer any. 

Quina valoració li donaries al sorteig de premis de la campanya de comerç local de 
Nadal? 

Total 382 
Mitjana 3,9 

Puntuats amb 4 o més 67,54% 
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Com es pot concloure amb els resultats, el sorteig de la campanya de comerç de nadal ha 

estat una acció satisfactòriament valorada i que ha millorat la seva valoració respecte el 

darrer any. En aquesta secció s’han rebut suggeriments per continuar potenciant i millorant 

el nou concurs de decoració nadalenca de balcons. 

Valoració del Fira Juga: Saló de la Infància 
Quina valoració li donaries al Fira Juga? 

Total 343 
Mitjana 3,6 

Puntuats amb 4 o més 54,52% 
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L’edició del Fira Juga 2024 – 2025 ha obtingut una valoració inferior als resultats de l’any 

anterior. Les propostes de la ciutadania suggereixen ampliar l’oferta d’activitat pels infants 

d’aquest programa. 

Festa de Cap d’Any 
Quina valoració li donaries a la Festa de Cap d’Any? 
Total 198 

Mitjana 3,3 
Puntuats amb 4 o més 49,49% 

 

 

La Festa de Cap d’Any ha obtingut la valoració amb menys puntuació de totes les activitats 

del programa de nadal, tot i que manté la puntuació mitjana de l’enquesta de l’any anterior. 
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Les propostes al respecte d’aquesta festa suggereixen millorar la gestió de les cues de 

l’entrada i de la barra, tot i que també observen una millora en la qualitat del so de l’espai. 

Valoració de les activitats més màgiques 

Espectacle nadalenc Berta, la Fanalera 
Has assistit al nou espectacle de la Berta, la Fanalera, a la Casa de la Llum? 
Si 390 
No 141 
Respostes totals 531 

 

En cas d’haver assistit, què t’ha semblat l’espectacle? 
Total 398 

Mitjana 4,5 
Puntuats amb 4 o més 89,70% 
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Creus que la Fanalera hauria de tenir continuïtat els propers nadals a Sant Andreu 
de la Barca? 

Sí 408 
No 80 
Respostes totals 488 

 

L’espectacle nadalenc de la Berta, la Fanalera, ha estat la novetat més important del 

programa de nadal 2024 – 2025. La ciutadania participant en l’enquesta ha validat 

àmpliament la proposta de l’espectacle, obtenint la major valoració de totes les activitats 

amb 4,5 punts sobre 5 i amb un recolzament superior al 83% per donar continuïtat a aquest 

espectacle en futures edicions. 

Els carters i carteres reials 
Quina valoració li donaries al Carter i Cartera Reials,  

que enguany s’ha celebrat a la Casa de la Llum? 
Total 411 

Mitjana 4,2 
Puntuats amb 4 o més 77,37% 
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Com es pot concloure amb els resultats, la campanya de carters i carteres reials ha estat 

una acció satisfactòriament valorada i que ha millorat la seva valoració respecte el darrer 

any. S’han rebut diverses propostes de la ciutadania proposant millorar l’ambientació de 

la Casa de la Llum, el nou espai on s’ha realitzat l’activitat. 

Nit de Reis 
Quina valoració li donaries a l’espectacle d’arribada de Ses Majestats els Reis 

Mags d’Orient a l’esplanada del mercat setmanal? 
Total 480 

Mitjana 3,8 
Puntuats amb 4 o més 67,50% 

 

L’espectacle per celebrar l’arribada dels Reis d’Orient ha obtingut el mateix resultat de 

valoració mitjana que a l’enquesta de l’edició anterior. S’han rebut diverses aportacions 
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que proposen reubicar l’escenari a l’esplanada del mercat per millorar la visibilitat i 

potenciar l’abast del so de l’espectacle. 

Com valores la cavalcada dels Reis? 
Total 507 

Mitjana 4,0 
Puntuats amb 4 o més 71,40% 

 

Com es pot concloure amb els resultats, la cavalcada dels Reis d’Orient ha estat 

satisfactòriament valorada i que ha millorat la seva valoració respecte el darrer any en 0,3 

punts sobre 5. La ciutadania ha valorat positivament la inclusió de comparses a la rua, i 

proposen continuar ampliant l’extensió del recorregut i del nombre de grups participants. 
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Valoració del procés de comunicació i difusió 
Com t’has assebentat d’aquesta enquesta? 
Mitjançant les xarxes socials de l’Ajuntament, de l’alcalde o regidor/a 347 
Mitjançant la web de l’Ajuntament 38 
He rebut l’enquesta d’una persona coneguda 127 
Pels mitjans de comunicació locals 56 
Altres 30 
Respostes totals 598 

 

Com t’has anat assebentant de les activitats de Nadal? 
Mitjançant les xarxes socials de l’Ajuntament, de l’alcalde o regidor/a 394 
Mitjançant la web de l’Ajuntament 81 
Pel programa de mà 136 
Pels mitjans de comunicació locals 96 
Altres 60 
Respostes totals 767 

 

Has rebut el programa de les activitats de Nadal a casa? 
Si 297 
No 212 
Respostes totals 509 

 

Com pot observar-se dels resultats obtinguts, la difusió per xarxes socials és, com en 

darreres enquestes, el mitjà majoritari d’informació de la ciutadania, tant de l’enquesta 

com dels diferents actes del programa d’activitats nadalenques.  
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Annex. Taules de resultats 
Dades generals de l’enquesta 

Dades sociodemogràfiques de les persones participants 

Idioma de resposta Respostes Percentatge 

Català 315 58,33% 

Castellà 225 41,67% 

Gènere Respostes Percentatge 

Home 182 33,70% 

Dona 349 64,63% 

No binari 0 0,00% 

No especifica 9 1,67% 

Franja d’edat Respostes Percentatge 

Menys de 18 anys 8 1,48% 

Entre 18 i 30 anys 51 9,44% 

Entre 31 i 50 anys 308 57,04% 

Entre 51 i 65 anys 134 24,81% 

Més de 65 anys 39 7,22% 

Barri de residència Respostes Percentatge 

Can Prats 65 12,04% 

El Centre 69 12,78% 

El Nucli Antic 36 6,67% 

El Palau 81 15,00% 

El Pla de l’Estació 41 7,59% 

La Colònia 43 7,96% 

La Plana 31 5,74% 

La Solana 103 19,07% 

No coneix el nom 38 7,04% 

No resident 33 6,11% 

Total 540 100% 
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Propostes de la ciutadania agrupades per categories 
Tipus de proposta Propostes Tipus de proposta Propostes 

Cavalcada 53 Decoració 6 
Fira Juga 44 Sorteig 5 
Fanalera 40 Accessibilitat 4 
Arribada 28 Activitats 4 

Cap d’any 27 Tió 4 
Llums 26 Difusió 3 

Satisfacció 25 So 3 
Encesa 17 Activitats adults 2 
Carters 16 Pessebre 2 
Altres 14 Reserves 2 

Caramels 14 Entitats 1 
Activitats juvenils 13 Espectacle 1 

Tallers 10 Fira 1 
Comerç 9 Pista gel 1 
Balcons 6 Cultura 1 

Total 382 
 

Valoració general 
Quina valoració li donaries a les activitats de Nadal? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 
1 12 2,22% 

2 29 5,37% 

3 76 14,07% 

4 158 29,26% 

5 265 49,07% 

Total 540 
Mitjana 4,2 

Puntuats amb 4 o més 78,33% 
 

Valoració de l’encesa de llums 
Quina valoració li donaries a l’espectacle d’encesa de llums? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 
1 22 4,75% 

2 50 10,80% 

3 88 19,01% 

4 134 28,94% 

5 169 36,50% 

Total 463 
Mitjana 3,8 

Puntuats amb 4 o més 65,44% 
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Valoració dels tallers i espectacles infantils 
Quina valoració li donaries al taller infantil de Nadal del Fanalet de Reis? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 
1 10 3,21% 

2 25 8,01% 

3 54 17,31% 

4 87 27,88% 

5 136 43,59% 

Total 312 
Mitjana 4,0 

Puntuats amb 4 o més 71,47% 
 

Quina valoració li donaries a l’epectacle infantil Fem cagar el Tió? 
Valoració Nombre de respostes Percentatge 

1 3 1,19% 

2 14 5,53% 

3 43 17,00% 

4 88 34,78% 

5 105 41,50% 

Total 253 
Mitjana 4,1 

Puntuats amb 4 o més 76,28% 

Valoració de les activitats comercials de nadal 
Quina valoració li donaries a la Fira de Nadal celebrada  

a la Plaça de la Font de la Roda? 
Valoració Nombre de respostes Percentatge 

1 7 1,57% 

2 29 6,52% 

3 87 19,55% 

4 151 33,93% 

5 171 38,43% 

Total 445 
Mitjana 4,0 

Puntuats amb 4 o més 72,36% 
 

Quina valoració li donaries al sorteig de premis de la campanya de comerç local de 
Nadal? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 
1 23 6,02% 

2 26 6,81% 

3 75 19,63% 

4 108 28,27% 

5 150 39,27% 

Total 382 
Mitjana 3,9 

Puntuats amb 4 o més 67,54% 
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Valoració del Fira Juga: Saló de la Infància 
Quina valoració li donaries al Fira Juga? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 
1 27 7,87% 

2 55 16,03% 

3 74 21,57% 

4 73 21,28% 

5 114 33,24% 

Total 343 
Mitjana 3,6 

Puntuats amb 4 o més 54,52% 
 

Valoració de la Festa de Cap d’Any 
Quina valoració li donaries a la Festa de Cap d’Any? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 
1 32 16,16% 

2 28 14,14% 

3 40 20,20% 

4 45 22,73% 

5 53 26,77% 

Total 198 
Mitjana 3,3 

Puntuats amb 4 o més 49,49% 
 

Valoració de les activitats més màgiques 

Espectacle nadalenc Berta, la Fanalera 
En cas d’haver assistit, què t’ha semblat l’espectacle? 

Valoració Nombre de respostes Percentatge 
1 14 3,52% 

2 12 3,02% 

3 15 3,77% 

4 61 15,33% 

5 296 74,37% 

Total 398 
Mitjana 4,5 

Puntuats amb 4 o més 89,70% 
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Els carters i carteres reials 
Quina valoració li donaries al Carter i Cartera Reials,  

que enguany s’ha celebrat a la Casa de la Llum? 
Valoració Nombre de respostes Percentatge 

1 14 3,41% 

2 21 5,11% 

3 58 14,11% 

4 100 24,33% 

5 218 53,04% 

Total 411 
Mitjana 4,2 

Puntuats amb 4 o més 77,37% 
 

Nit de Reis 
Quina valoració li donaries a l’espectacle d’arribada de Ses Majestats els Reis 

Mags d’Orient a l’esplanada del mercat setmanal? 
Valoració Nombre de 

respostes 
Percentatge 

1 34 7,08% 

2 45 9,38% 

3 77 16,04% 

4 136 28,33% 

5 188 39,17% 

Total 480 
Mitjana 3,8 

Puntuats amb 4 o més 67,50% 
 

Com valores la cavalcada dels Reis? 
Valoració Nombre de 

respostes 
Percentatge 

1 17 3,35% 

2 39 7,69% 

3 89 17,55% 

4 152 29,98% 

5 210 41,42% 

Total 507 
Mitjana 4,0 

Puntuats amb 4 o més 71,40% 
 


